

# Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 6, číslo 10 • 11. — 19. apríl 2023

## Prezident v drese s dvojkřížom

V stredu 19. apríla prijal prezident Chorvátskej republiky Zoran Milanović na rozlúčkovej návšteve veľvyslanca SR v Záhrebe Petra Suska, pri príležitosti blížiaceho sa termínu ukončenia jeho diplomatickej misie. V rozhovore prezident vyzdvihol vysokú úroveň vzájomných vzťahov medzi oboma krajinami, podporenú dlhoročnými osobnými kontaktami najvyšších predstaviteľov Chorvátska a Slovenska. Veľvyslanec odovzdal prezidentovi symbolický dar – personalizovaný futbalový dres so slovenským štátnym znakom, kde číslovka 30 predstavuje tridsať rokov od nadviazania diplomatických vzťahov medzi SR a Chorvátskou republikou.



## Tvítuujeme

**Visegrád 24** @visegrad24  
BREAKING:  
Slovakia just announced that it has now transferred all its 13 MiG-29 fighter jets to Ukraine.



## Nový honorárny konzul SR v Rijeke

Prezident Chorvátskej republiky Zoran Milanović udelil svoj súhlas s výkonom právomocí honorárneho konzulátu SR so sídlom v Rijeke (tzv. exequatur). Náš nový honorárny konzul Zoran Čuk sa už čoskoro ujme svojich povinností. Ide o posilnenie našej asistencie pre slovenských občanov v núdzi pred letnou turistickou sezónou 2023.



FOTO: SASA PAHIC SZABO / KOLEKTIF, KOLEKTIF IMAGES

## Hoci bojovali srdnato, na Chorvátky nestačili

Hoci sme – ako praví patrioti – držali palce našim reprezentantkám v hádzanej, aby sa v baráži kvalifikovali na Majstrovstvá sveta 2023 proti favorizovaným Chorvátkam, nevyšlo to. Dievčatá najprv v úvodnom zápase v Šali v piatok 7. apríla prehrali tesne (o 2 góly), a potom ich o týždeň neskôr v Slavónskom Brode chorvátske reprezentantky porazili presvedčivo 31:18. Prehra bolí, sklamanie z nepostupu tiež. No ide sa ďalej!

## Z nášho Facebooku



## Aj Slovensko pozastavilo dovoz obilia z Ukrajiny

Aj chorvátske médiá si všimli, že Slovensko sa pripojilo k Maďarsku a Poľsku a dočasne pozastavilo dovoz obilia a ďalších vybraných produktov z Ukrajiny. Slovenská vláda tiež zvýšila monitoring dovážaných potravín, ktoré by mohli byť potenciálne kontaminované pesticídmi. Dovoz ukrajinského obilia podľa Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory už mesiace spôsobuje veľké straty slovenským poľnohospodárom, ktorí mu nedokážu cenovo konkurovať. Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR upozornilo, že vyčerpalo všetky zákonné a kompetenčné možnosti regulácie dovozu z Ukrajiny pri zachovaní koridorov solidarity.

**ČEKA SE REAKCIE EK-A**  
Nakon Poľjske i Maďarske, i Slovačka obustavila uvoz ukrajinskih žitarica

Slovačka će privremeno obustaviti uvoz žitarica i drugih proizvoda iz Ukrajine, rekao je u ponedjeljak glasnogovornik vlade nakon što su to već učinile Poljska i Mađarska

Ured vlade je priopćio da će se sastati međuminstarska radna skupina glade tog pitanja, izvještala je slovačka novinska agencija TASR. Bratislava je sljedila primjer Varšave i Budimpešte koje su tijekom vikenda zabranile uvoz ukrajinskog žita. Europska komisija objavila je da su te jednostrane trgovinske mjere "neprihvatljive"

V nedeľu 16. apríla sme si pripomenuli 20 rokov od chvíle, keď vtedajší prezident SR Rudolf Schuster, predseda vlády Mikuláš Dzurinda, minister zahraničných vecí Eduard Kukan a hlavný vyjednávač za Slovensko Ján Figel podpísali na summite EÚ v Aténach Zmluvu o pristúpení Slovenskej republiky do Európskej únie.